

VOIESOR SI VEI PUTĒ

Table with subscription rates: Pe anu, Pe șese luni, Pe trei luni, Pe ună lună. Includes prices for Paris and Austria.

ROMANULU

LUMINEZĂ-TE SI VEI FI

Abonamentul în București, Pasagiulu Român No. 1. — In districte la corespondinții...

ANUNCIURILE linia de 30 litere — 1 — leu. Inserțiuni și reclame, lin. 5 —

Redacțiunea, Strada Academiei No. 20. — Articolele trimise și nepublicate se voru arde. — Redactoru răspunțetoru EUGENIU CARADA.

I. BOAMBA

Candidatulu propusu pentru Senatu la colegiulu II alu orașulu.

ALEGERI MUNICIPALI.

Alegătorii colegiulu Comunale din București, înscrși în listele anulu trecut, suntu convocăț în întrunire electorală pentru J o u i 3 Noembri la 6 1/2 ore sĕra, în sala Slătînĕnu.

DEPUTATII ALESI

- List of elected deputies by district: Județulu Argeșu, Județulu Botoșani, Județulu Braila, etc.

- Deputies from various districts: Județulu Tecuci, Județulu Teleormanu, Județulu Tutova, etc.

București 13 Brumarū.

Monitorulu de ađi ne face cunoscutu unu faptu ce este plăcutu din douĕ puncturi de vedere. Cetățeni dîn Comana Zimnicea...

Diariulu Ordinea spune că la Pitești, la colegiulu I alu alegătorilor, s'ar fi făcutu mai multe violăr de lege între cari: 1-iu că procurorele...

fiă pentru tôte colegiurile unde se va fi înlăturatâ legea.

Totū în No. de ađi, Ordinea, dupe ce aruncă asupra-ne injuriile cele mai mari, dicĕndu că nu scim de cātū a spune neadevĕri, a calomnia...

Dup'acĕsta însă Ordinea, face apelū la alegătorii a merge se voteze, și dicĕe cĕ „dupe cātū vede partitulu Ordini...”

Și în acĕstu punctu aprobămū tôte cele ce dicĕ Ordinea. Și noi atātū le aprobămū în cātū în ajunulu aligeriloru, duminică sĕra, în sala Slătînĕnu...

desvoltate s'au đisū în facia unui mare numĕru de alegătorii, profesori, comercianții, industriași, funcționari...

Monitorulu nostru publică ađi, în scirile dîn afară douĕ depeșie (serviciu privatu alu Monitorulu) ce au însemnĕtate: ecăle:

„Paris 10 Noembre. „Gazetta de Francia“ publică supțu rezervă:

„Scrisori primite de la Bugone anuncia cĕ nă insurecțiune a isbucnitū la Barcellona, care n'are uă tendințā dinastică. Insurecțiunea este în contra lui Nervaes și dirigĕtā de Primū.

Scala curasatā a primitū ordinu de a pleca la 28 Noembre. Se asigură cĕ va aduce înapoi pe francesii de la Roma. Tampico a sositū la Nazaire.

Scirea cea d'antĕiu de se va adeveri, stăruimū a crede cĕ isbucnitū insurecțiunea, dinastia burbonă se va sfârși și în Spania. Credemū cĕ de nu va fi ađi adeveratā acĕstā scire, se va adeveri în curĕndu, credemū încă cĕ de va fi învinsā acĕstā rescolă, va fi urmatā de alta, ș'apoi de alta și dinastia burbonă din Spania se va duce unde s'au dusū Burbonii dîn tôte țĕrele.

Pentru a doua scire n'avemū decăt s'aducemū aminte cĕ în luna lui Decembre armața francezā, dupe tratatulu între Napoleone III și Regele Italiei, trebuia se plece dîn Roma. Papa va remănea d'aci nainte singuru în facia Romaniloru, cari vorū fi cu dĕnsulū dacā și guvernulu se va voi se fiă în viitoru cu Italia, pentru dreptate și libertate.

1) Mai multe foie dîn București reproducĕ, cândū dreptū, cândū îndreptū depeșiele „Romānulu” făr' a spune de unde le au luatū. Nu ne opunemū la reproducerea depeșieloru darū cu condițiune a spune de unde s'au luatū; într'altū-felū și buna cuvînțā și legea ne autoriză a protesta.

Se venimū acumū la sciri dîn afară ce ne privescū mai d'ă dreptulū.

Cititorii Romānulu sciū cu cĕte stăruințē Rmānulu rusescū a combătulū Revoluțiunea de la 11 Frevruariu ș'alegerea principelui Carol. Acumū cândū, cu tōtā combaterea sea cea agĕrā, Romānii au isbucitū, guvernulu rusescū a întorsū fōia, și ecă ce serie pe fōia cĕi laltā, prin organulu seū în Ocĕdinte, diariulu Le Nord. (3 Noembre.) „Sperința încercatā în Principatele Dunărene prin instalarea unui principe străinū se va împlini acumū fără pedice și cu toți sorții de isbĕndā. De nu va isbucitū, nu va fi negreșitū dîn cauza lipsei de bună voințā dîn partea puterii suzerane ș'a puteriloru garanți, ce atātū de lesne au consimțitū a trece buretele pe îngagiamentulu ce ele au fostū supscrisū împreunū d'ă nu priimi unu principe străinū pe tronulu Moldoromānū. Guvernulu Otoman, recunoscĕndū elū ĕnsu-și pe principele de Hohenzollern, acĕstū îngagiamentu pōte fi consideratū ca anulatū prin faptū, și astu dîn locuri sicure cĕ cabinetulu de St. Petersburg, dupe ce au stărutū multū timpū pentru păđirea unui îngagiamentu contractatū de tôte puterile europene, vedĕndulū sfășiatū de ĩnsu-și guvernământulu în favōrea căruia era făcutū, se privește ca deslegatā la rĕndulū iei și-și propune a recunoscĕ pe noulū ospodarū.

„Pōrtā recunoscĕndū pe principele Carol de Hohenzollern în calitate de Ospodarū, aderă la anularea clauzei tratatelorū europene cari opriau, în interesulū suzeranității Sultanulu, instalarea unui principe străinū pe tronulu principatelorū Dunărene, cele lalte guvern contractanți n'au nici unū cuvĕntū d'ă se crede legate prin acĕa clausă. Rusia, luāndū în seriosū îngagiamentulu ce supscrisese în comunū cu puterile cele mari ale Europei, a stărutū și mai multū pentru a fi păđitū. Din momentulu însă cândū cea mai de căpeteniā interesatā renuncia a-și susține dreptulū, Rusia se pōte considera, la rĕndulū seū, liberā de voința iei, care totū deuna n'ă intrebunțatū-o de cātū pentru fericirea Principatelorū dunărene: istoria și tratatele închiātate între Rusia și Turcia suntu aci spre a o dovedi. Astā-đi încă Rusi nu va urma altā politicā, și spre a lăsa a se ĩmplini în tōtā liniscea încercarea ce tentĕzā (se încĕrcă a face) acumū Moldo-Valachia cu principele

FOITIA ROMANULUI.

AMORILE UNUI NOTARIU. 1)

Intr'ua societate care n'ar face de cātū amorū, cine ore ar face cismele? Cine ar face ore pāne și vinū? Cine s'ar ocupa ore de importanta cestiune a bifteciloru, pe cari amoresii nu le aruncă de cātū cândū îi privescū amoresele lorū? cine ore ar zidi casele? cine ore ar direge balconele stricate de amorū? cine ore ar face drumurile, podurile, căile ferate? cine ore ar apăra patria, seū ar ataca p'ă altora? cine, în fine, ar face contracte, contractele de căsătorie, mai cu sĕmă? Nu le va face amorulū, a căruī meseriā pare a fi dupe cumū ilū ĩnțelegeți, d'ă le face.

In scurtū, suntu gata a vĕe acorda, a conveni cĕ amorulū e așia ce-va ca unū anotimpū frumosū; însă nu convinū cĕ elū e anulū ĩntregū, și admitū cĕ numai nesce nāuci seū nesce gogomanii

se cređā c'acĕstū capittu alu vieței e cartea ĩntregā și completē. Flōrea nu e fractulū, ce dracu!

Lumea voiesce se iubĕscā; se iubĕscā, însă ĩnțepleșce, se nu facā nebunii! Nu e ce-va monstruos ca se ĩncurce cine-va atātū de multū lucrurile atātū de simple ale ānimeī, în cātū ōmenii cĕi linisciți se nu mai ĩnțelegā nimicū, și pentru a face se ĩnțelegā uă femeie onestā cĕ voiesci a o lua de socie, se'i o spuī în volume, și ce volume, volume pline de versuri? Tōte acĕste pentru a ajunge la ce, la minunata prosă care este mārimea și sferșitulū vieței. A ș'esalta d'amĕndouē pârșile, a pune aripi de aurū unei femeie pentru ca se vĕ pule și ea la rĕndulū iei, aripi de sarafimi, este a-și pregăti nemulțămiri pentru đilele cândū, cōboritū pre pāmĕntū, d'amĕndouē pârșile se vede cĕ acĕle lucruri frumoșe nu erau de cātū nesce cartonū, cārpe și chārțiā poleitā. Este a face reū a-deverulū care remăne, pentru hatirulū minciunei care, mai curāndū seū mai tārđiū, dispere.

Ore a nu fi ĩnamoratū, „dupe cumū ĩnțelegeți toți,” ĩmpiedicā d'ă nu se iubi mālțū, și cu totulū, adicā pinū acolo ca se pōtā da cine-va viețā sea pentru acĕa-a ce iubescē? ore nu pōte cine-va se iubĕscā pe mama sea, pe tatā-seū, patria sea, timpulū celū frumosū, țĕrile cele frumoșe, filosofia, bunulū simțū, arta și sciințā, și chiarū ĩndustria, care e și ea uă artā ș'ua sciințā, frumoșā musicā, pictura fārā a dicĕe, pentru acĕstā iubire, nerođii? Iubindū astū-felū este cine-va ĩnamoratū în ĩnțelesulū celū nesuferitū pe care-lū dați acĕstulū cuvĕntū? Și, cātū despre amorulū ce ĩspirā uă femeie onestā, omorū ce este uă calitate, și care nu trebuie confundatū cu amorulū femeieloru care este unū viciū, acĕstū amorū stā ore în a suspina; în a sbera romance pentru ea, seū în a munci bună prosă pentru a o hrāni pe dĕnsa și pe copii iei, ș'ăi asigura, orele scumpulū amiciei venite, uă viețā totū d'uadatā solidā ș'incāntatōre, curățitā de pasiune și domnitā de ānima, de spiritū și de bunulū simțū?

Timpulū amorulu ar trebui se nu se mai sfirșescā, dicĕți? Ba đeu nu! Ori cine e prĕ prostū și prĕ bunū de nimicu cātū ține acĕstū timpū.

Mica mea Lulu, sermana mea frumoșicā, spuindu-mi cu ĩnocințā și frăgeđime, darū pe faciā, acĕa-a ce suntu āntĕiele esaltațiunii ale ānimeī mele, āntĕiele pretensiunii ale creieriloru mei, mi-a făcutū unu mare serviciū pe care nu-lū am uitatū în nici unū momentū alū vieței mele. Ea m'ă făcutū s'atingū stinca, la vĕrsta cândū naufrāngerea nu e cu putințā. Mica lei rațiune desvoltatā, cōptā mai nainte de vĕrsta de ciudatā esistințā pe care uă ĩntĕmplare de nascere o făcuse se fiā a lei, mi-a aretatū mai gratisū ĩntra acĕa-a ce mĕ privește, adeverulū care se plătesce atātū de scumpū în deobște. Esperința, cu tōte acĕste, a fostū grosavū de dureresă, precumū voți vede.

XVI.

Drumulū de la Lipsica la Dresda nu e de cātū de patru ore. Nici nu ve

voii dicĕ cĕ, cu tōte preocupările mele, aspectulū Dresdei mĕ ĩncānta. Pe cine ore nu-lū ar ĩncānta, acĕstū orașū ĩn adeverū, atātū de plăcutū? Nu vĕ voii dicĕ ĩngrijirile mele cândū, desbarcatū la drumulū de ferū, fu vorba se ĩntre, eū atātū de timidū, în acea casā ne-cunoscutā, la acĕle rude de cari soiamū pucinū. Anima-mi bĕtea fōrte tare, când trāsura care me ducea cu bagagele mele mĕ lasā p'ua mare piațā, d'unū caracterū cu totulū altū de cātū alū celorū ce vedusemū ĩn Francia, și care-mi đii cea ĩndatā cĕ nu mai eramū în țĕra mea și cĕ eramū se gāsescū acolo nu numai uă limbă, darū și nesce obiceiē de cari mi făceamū cea mai ciudatā idee

Acĕsta e una dîn nerođiele nōstre, ale Francesiloru d'ă crede cĕ nimeni nu e făcutū ca noi. Am vĕđutū multī compatrioți d'ăi mei, cari se minunā cĕ germanii au capulū unde trebuie, ĩntocmai ca și noi, Francesii, de cari nu deosibescū decātū prin lipsa defectelorū parisiane, pe cari le luamū prĕ bucosū dreptū calitāti.

Facu cunoscutu Onor. Publicu Român, că în Pasagiu Român, scara 3, No. 6, am deschis un Cantor sub titlu „Haniotice și Compagnie” pentru a scosta Obligații Rurale, Declarații Provisorii, procente și veri ce ipotacă în ori ce valoare.

Cantorul va fi deschis de la opt ore dimineața pînă la 4 după amiază.

No. 555. 3—2q.

DE INCHIRIATU, de la St. Dimitrie uă Prăvălia pe podu Mogosoi No. 25. Doritorii a se adresa la sub-scriștul chiar alături.

No. 545. 2q. Nicolae Ardeleanu.

DE INCHIRIATU. Unu apartamentu, unu salonu, 4 odăi, grajdă și șopronu, o prăvălie în dosu Bărășiei No. 9.

DE INCHIATU. Etagiulu de susu cu șee în căperii, Cuhnie și Magazie de lemne alu caselor din suburbia Sfințulu Ilie, Calea Craiovei No. 52, de la Sfințulu Dimitrie. Doritorii se voru adresa la subsemnatulu proprietariu chiar în acoea casă.

George Alecsandrescu. No. 499. 10—2q.

DE INCHIRIATU, casele D-lui Adam fostulu tistă la Municipalitate pe ulița Filaretu cu cincu odăi și chnie, singure în curte. Doritorii se voru adresa la domnia-sa ce locuiesce alături cu acoea case.

No. 530. 3—3q.

DE INCHIRIATU de acumu. Prăvălia din strada Șelari care vine alu treilea de la colu Hăinariu de dame. Doritorii a se înfelege la Hemanu în colu la Cooșu.

No. 517. 6—2q.

DE INCHIRIATU. De la Sf. Dimitrie unu apartamentu cu 4 Camere, Salon, Oda de slugi Bucatarie și pivniță ale D-lui Vasilie Stoianoviciu Strada Municipală No. 8 în colu, ce se poto muta chiaru de acumu fiindu din nou zugrăvite și curate.

No. 516. 3—2q.

DE INCHIRIATU. Casele mele No. 49 cu dependențele lor, strada Brejocanu pe lângă Grădina Cișmegeului; se inchiriază de la Sf. Dimitrie viitoru.

P. A. Tabai. No. 511. 7—2q.

DE INCHIRIATU. Casa d-lui Constantin Donescu din mah. Boteanu strada Postea-Vechiă No. 3 alături cu grădina Episcopiei — coprinde cincu odăi, două cămări, pivniță, odaie de slugi și bucatarie.

No. 508. 3—2q.

DE VÎNDARE PIANINE, construcțiunea americană cu precieri forte moderate, la „Hans Herzog et Comp.” strada Lipsani, Bazar comercialu.

No. 485. 15—2q.

DIRECTIA averii din România a Mariei-Sale, Principelui Domnitoru alu Serbiei Mihail M. Obrenovici, face prinț-acesta cunoscutu, că apărarea procesorulu Casei M. S. Principelui în România de peste Oltu, este încredințată D-lui Gheorghe Chiziu Avocatu în Craiova, căruia se dătu procura într-acesta.

Directorulu Casei M. S. Principelui. Dr. Charles Patzek. No. 551. 3—2q.

DE VINZARE. Casele mele cu două etaje strada Academiei No. 20, cu două fațade.

Uă garnitură se u jumătate garnitură mobilă de mahonu, înbrăcată cu ripă de mătase galbenă, cu două mese de marmoră și patru oglindu modelu nou, tôte noui; jumătate garnitură 120 galb. pentru infomație în etagiul de susu la Proprietariu lor, se u la Tipografia D. C. A. Rosetti.

DE INCHIRIATU. Suptu însemnatulu cu onore face cunoscutu D-lor Pasageri cătă și onorabililor Orașani că la 25 corentu se va deschide în orașulu Giurgiu nouu hotelu d'Europa cu trei mari Saloane adică: Salonu de Balu și Theatru, Salon de Cafu și Salonu de Mincare, Camere pentru pasageri astea tôte în a mai mare eleganță și priuri forte moderate.

Rogă dără pe tçi domni se bine-voescă al o nora cu prezența d-lor și promite că va fi tçi satisfacșu la tôte ce voru dori.

No. 537. 2—2q.

INSTITUTULU LIBERTATEI. Cu onore se incunoscimțegă d-nu pârîni și Onor. publicu, că Direcțiunea acestui Institutu, a inchiriaț unu localu cu totulu convenabilu pentru unu asemene așezemintu, strada Domnei suburbia Negastorii No. 7. Direcțiunea garantegă ca aici elevii vor gâsi tôte necesariile pentru instrucțiune și comodat.

No. 539. 3—2q.

LA MAGASIN. Podu Mogosoi No. 100 vis-a-vis cismeghe roșu a sositu tôte feluri Sobu de Porțelan și de celu fin sortu chimine numitu, atâtu pentru odăi mici, cătă și pînă la mare Salonuri în prețiu de 10 galb pînă la 70 galb. și pentru monumente minunate frumoșe figure pe marmoră roșu.

No. 541. 3—2q.

MOȘILE Alimanesci Daniga și Frunțari din districtulu Oltu plasa Șerbanesci proprietățile Locotenentulu Costică Murgulescu, suntu de dătu cu arendă de la Sf. Dumitru viitoru; doritorii se voru adresa la D-lui în București în proplele sale case din Mah. Amți. No. 512. 2—3q.

RECUNOSCINTA PUBLICA! Credă a implini uă datoriu, publicandă recunoscintă mea către onor Societate de asigurare.

„Agența Aziecutrice din Trieste,” reprezentată în Giurgiu prin Domni: I. B. Lobel C-ic, pentru despăgubirea asactă și punctuală, a păgubei ce am suferit prin Incendiul de la 3 Octom: a. c. la casa mea din Colérea galbenă ce am asicurată la 30 Septembru st. n. a. c.

Fiind că acesta s'a efectuat la deplina mea mulțumire, recomandă cu deosebire această societate de asigurare.

Sterie Hristodolu. No. 544. 3—2q.

UNE INSTITUTRICE étrangere, musicienne, sachant bien l'anglais, le francais et l'allemand desiré se placer ou trouver des leçons particulieres. S'adresser franco: L. H. sur Radu Vodă 20. No. 540. 3q.

UNE DAME FRANCAISE qui habite depuis plusieurs années la Valachie desiré s'occuper de l'Instruction de jeunes enfants, elle se cherche de donner des leçons de française et de musique. Ulița Délu-Spirei No. 13.

ANONS. Suptu-insemnatulu are onore de a anonasa Onor. Publicu și D-m. Comersanți că am deschis un Stabilimintu de Cafenea și Birt sub numire de Cafenea et Restaurant de Comerț, în Proprietate D-lui Petre Enculescu Strada Lipsani No. 2 fosta Cafenea Gabran Dirijaț de D-nu N. Hagy Ilie cu D-nu Iosefu Flăsch.

Dorindă de a aduce tôte mulțumirea publică am dătu Stabilimintulu uă prefațegere de tôte nou atătu în Mobilare cătă și în Biliarturi franțușe aduse din străintătate cele mai multe jurnale Germane franțeghe Romane din streintătate Albina din Wienu Concordia din Pesta asemenia și din Capitală Birtu va fi foarte satisfacșor dorințelor cerute atătu în Măncări cit și în Bănturi bune să primește Abonamentu cu prețuri foarte Moderate.

ANUNCIU. Se publică spre sciință turorulu, că, cu inceptere de la 24 ale corinței, se procede la vințarea Mărfurorulu de Lipscăni ale Reposatulu Dumitru Popp, falitū, în Magasinulu din strada Lipsani, Casele D-lui Nicolae Daniolopulu No.

Amatori se potu adresa în tôte zilele la Șindici, D-lor Anton Constăndinescu, Lipsani No. 15, Dumitru M. Mincu, Lipsani No. 79, și I. M. Șerbu.

DE VÎNDARE GRŪ DE SEMÎNTE, de calitate forte bună la Moșia mea Brincoeni din Județulu Teleorman cu prețiu de 7 Galbeni chila pe locu. Din acestu Grū s'a vîndut la mai multu arondași pentru semînță.

Doritorii se potu adresa și la cancelaria mea din București strada Dornei No. 6, în tôte zilele. No. 504. 3—3q. Mișă Anastasievici.

DEPOSITU
**LA TIPOGRAFIA
C. A. ROSETTI.
12 ZVANZI VADRA**

AU SOSITU ACUMU UNU NOU TRANSPORTU DE
**VINU VECHIU DE DRAGASIANI,
VIA BRATIANU.**

DEPOSITU
**LA TIPOGRAFIA
C. A. ROSETTI
12 ZAVNTI VADRA**

**DRUMULU DE FERU,
intre Rustchuk și Varna**
AVISU IMPORTANTU.
Se face printr-acesta cunoscutu, că drumu de feru intre Rustchuk și Varna este deschis pentru Onor. Publicu Trenulu plecă de la Rustchuk și tôte de-uă-dată de la Varna în tôte zilele la 8 cesuri de dimineța.

Pentru informațiune mai întinse se potu adresa la D. Arthur Green cassa Hille, Piață Sf. Gheorghe nou.

No. 558. 6—2q.

MULTIUMIRE
cătă prima Societate Ungară generală de asigurare din Pesta.

La marele incendiu întâmplat la Mizilū în 13—25 Septembrie a. c. prin care au fostu incesute aproape 400 case și sub-semnatulu au fostu atacati de nenorocire acesta, arjandă-le 7 case împreună cu copriaderea lor; însă spre norocire cu puțină timp mai înainte au fostu asigurati la prima societate ungară generală de asigurare din Pesta, acăria Biroulu s'afli în București Hotelu Bubistenu) de la care societate în datu duple grabnică constatare a însemnatelor pagubi, au primitu pe deplin despăgubirea lor. Prin frumoșă asemene procedură a fisei societății subsemnatu se semă îndatorati a mulțumi te publicu pe dinsa și a o recomanda ca un Institutu forte sigur la tçi concetășeni care voru Asigura starea lor în contra incendiului.

Matachie Nicolau din Ploesști, frații Mat. Nicolau, Stefan Nicolau, Dimitrie Stănescu, Nae Iancu, locuitorii din Mizilū. București în 24—5 Octombrie, 1866. No. 548. 3—3q.

DE VÎNZARE.

Mașina de Spiritu cu tôte Ergaliile ce se ține de dinsa precum și tôte Magasiile grajdurile pentru vite și cădirile ce se afli făcutu dupe proprietate Antofloia, Plasa cimpulu din Prohova, fosta a D-lui Bănică Gogălniceanu din Ploesci.

Osebitu se mai vînde și Cascie cu doue Etage din Suburbia Maica Precista Strada București, fosta tôte ale mai susu numitului Gogălniceanu, țile de licitație sîntă a se ține la 19 și 20 ale vițorei lunu Noembrie, în Cantorulu D-lui Hala Isacu din Ploesci amatori se potu adresa la Cantorulu numitului se u la D-lu Ion Radovici spre a putea vedea condițiu, ert în București la D-lu Hristache Nedelovicu.

LA CALEASCA, de 4 persoane forte puțină purtată se vînde pentru prețulu de galb. 90. A se adresa la D. A. Duca Calea Târgovescă, No. 25, vis-a-vis de Școlă Militară.

No. 547. 5—2q.

UNU CETATEANU UNGURU, cu cunoscințe întinse despre iconomia, doreșce a intra ca curator la vre-nă moșă. Doritorii se potu adresa la Otelu Naibar No. 15. Cunoscințele se suntu probate prin atestatele ce are și, în fine vorbece și limba română.

No. 542. 29q.

LA DAMA GERMANA, cunoscendă limba franțușă, germană, romînă; și felurini de uvrag dorște a intra ca guvernanta. Doritorii se voru adresa Mah. Sf. Visariu, Strada Brutariu vis-a-vis de Povarnă. No. 28. No. 549. 3—4q.

Podu Mogoshoie No. 48, vis-a-vis le Pasage.

MAISON THISS,
POUR DEUX MOIS A PARTIR DU 1-ER NOVEMBRE.
EXPOSITION DE LA MAISON AMERICAINE DE PARIS
la premiere fabrique du monde pour les machines à coudre déjà récompensée par 56 médailles en Amérique et 38 en Europe.
Chiffre de vente depuis 7 ans, seulement pour l'Europe, 120,000 Machines.

MACHINES DE SALON.

Nota. Ces admirables et incomparables petites travailleuses sont si faciles à manœuvrer et exécutent avec un vitesse de 1,500 points par minute des travaux de couture, de broderies et d'ornements si gracieux et si parfaitement beaux qu'elles sont devenues aujourd'hui le meuble le plus à la mode et le plus indispensable à toute famille et à tout élégant salon, grâce à l'auguste patronage de L. L. M. M. l'Impératrice de France, la Reine d'Angleterre, la Reine d'Espagne, etc. dont la Maison Americaine a été nommée fournisseur exclusif, patenté et privilégié, et dont elle a été comblée de Marques de distinction.

Ces machines sont si simples qu'elles ne se dérangent jamais. Chaque machine est accompagnée d'une instruction très claire permettant à chacun de s'instruire en 2 ou 3 heures au plus.

Nota bene. Le représentant général de la Maison Americaine a l'honneur d'inviter les honorables dames et familles de Bucharest de venir visiter son exposition et il ose espérer trouver ici le même accueil favorable qu'il a déjà rencontré dans presque toute l'Europe.

Expédition dans toute la Moldavie contre remboursement.



AVIS TRES IMPORTANT.

Se trouvent aussi en vente dans cette exposition: Quelques modèles des plus nouveaux et des plus élégants en confection riche pour dames sortant de la Maison Gagelin de Paris.

Un châle de l'Inde (dessus unique dans le mode) fabriqué dans le Lahore expressément pour l'Exposition de cet hiver de la maison Gagelin, Prix net . . . 560 ducats.

Genres Parisiens nouveaux en Coinsdu fer, Garibaldiens, Zouaves etc. . . . prix: depuis 1 ducat.

Bijouterie du dernier goût (or à 18 carats contrôlé en France) Modèles dans tous les prix.

Oiseaux Mécaniques chantant adms la plus grande perfection le véritable chant d'oiseaux et remuant simultanément le bec, le cou, les ailes et la queue (ces petites merveilles sont les dernières exécutées par l'imitable artiste Suisse Rochet mort l'année dernière avec son secret.

Prix depuis 130 jusqu'à 250 ducats l'un.

Papier pour copier sans presse, nouvelle invention déjà adoptée dans tous les ministères de France. (Il suffit d'écrire comme de coutume en ayant soin de mettre une de ces feuilles par dessus et la lettre se trouve immédiatement copiée à l'encre bleue.) Dessins de broderies dans tous les genres pour machines à coudre, cotons, soies, aiguilles pour machines à coudre.

ANUNCIU IMPORTANTU
A eșitu de suptu presa litografică și se afli de vințare la Administrațiunea Românulu, celu mai exactu portretu alu M. S. Domnitorulu Carol I.

N. **IOAN ALESSIU** 42
piața Teatralu în casele Domnului NICOLAE LAHOVARI sub balcon.

a primitu unu bogatu asortimintu de „service” de „masă” de porcelan și cristali unu mare depositu de tôte felulu de „oglinde” în rame poleite, asemenea de „service” de „dulce” și cași cafe și spalatu de modelulu celu mai nou, precum și tôte felulu de obiecte de porcelan și cristali finu.

Po lingă aceste se afli și o mare cantitate de „pînă de Roumburg și olandă”, pe care trăgindu o deadreptulu din primele fabricii poai garanta calitatea superioară și modestia preciorilor.

No. 407. 29—J.—D.

Invităm P. T. Publicu a vedu uă

Casă de feru forte elegantă
Sigură în contra foculu și spargerii din fabrica
D-LOR F. WERTHEIM et C-nie **IN VIENA.**
Ce au fostu expusă la Esposițiunea din Viena, și care se afli de acumu pînă la 25 Octobrie în magazinulu nostru.

Ulița Covači No 1. Agenți generalu ai fabriciei de Casse a lui F. WERTHEIM et C-nie din Viena. **APPEL et C-nie**

DE INCHIRIATU.
Fosta Casă a D-lui C. Cornescu, se u pre-gătită pentru Stabilimintu de Cafenea se u Sală de danș, și se inchiriaț indatā în tatalu se u în parte, etagiulu de jos și de susu.

DE VÎNDARE
În parte loculu de lingă acoea casă.
Doritorii se voru adresa la sub-scriștul vis-a-vis de Palatulu Domnescu.
Kövesdy Ioseph, (Iose). No. 526. 3—2q.

UN INSTITUTEUR
qui s'est occupé pendant 30 ans de l'éducation de la jeunesse dans de grandes maisons à l'étranger, cherche à se placer.
S'adresser Rue Germaine No. 27.
No. 519. 6—2q.

LA DAMA
Care cunose bine limbele Italiană și Francesă, și cere a fostu institutrice, se oferă a la lețiuni d'aceste limbe, se u ca guvernanta în vre-nă familie. Cine va avea trebuință se s'adreseze la Hanulu Vede Camera No. 2.

DOCTORUL P. PETALIS
fost medic al spitalulu din Brăila se dător în otelu Otelușănu, priimește consultațiuni de la 9 ore pînă la 11 de dimineța, și după amiază de la 4 ore pînă la 5, în tôte zilele.
No. 554. 6—q.

BURSA VIENEI		MIȘCARILE PORTULUI BRĂILEI 27 OCTOMBRIE, ȘI GALAȚI SEPTEMIER.		
	10 Noembrie.		BRĂILA.	GALAȚI
Metalice	59 65	Grău ciacărū	265—270	
Naționale	66 50	„ „ „	255—258	
Loșe	79 85	„ cernău „	240—245	
Creditul	748 —	„ „ „		
Acțiunile băneș	151 20	„ amătuțu Ghicea „		
London	128 25	Secara „	160—165	
Argintu	127 —	Porumbū „	165—170	
Ducași	6 10	Orđu „	100—115	
		Ovădu „	120—130	
		Melu „		
		Rapita „		

DE VÎNDARE.
1-ū UNU LOCU OHAYNICU din piața Sf. George nou vis-a-vis de grădină alături cu stabilimintulu d-lui Nicole H. Panteli.
2-le SIMIGIRIA și COFETARIA din Herasca pe locu ohaynicu.
3-le MAGASINULU din Strada Bărășii No. 22. Doritorii se voru adresa la D. NICOLAE H. ANGELO, Strada Găbroveni, No. 27, de la 8 pînă la 9 ore dimineța și de la 3 pînă la 7 ore se u.

No. 552. 14—2q.